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Spoločnosť Redmi sa poctivo pripravuje na oficiálne predstavenie svojej najnovšej série
smartfónov strednej triedy, ktorá by mala svetlo sveta uzrieť už v priebehu tohto mesiaca.
Hoci fanúšikovia logicky očakávali príchod série s číslovkou 16, čínsky výrobca sa rozhodol
tento názov úplne preskočiť a plynule prejsť na označenie Redmi Note 17.

Vďaka najnovšiemu úniku, na ktorý poukázala stránka Gizmochina, máme k dispozícii vôbec prvý
reálny pohľad na dizajn očakávaných modelov, ako aj odhalenie ich extrémne zaujímavých
hardvérových špecifikácií.

Nový dizajn a usporiadanie fotoaparátov
Rodina smartfónov by mala podľa dostupných informácií pozostávať minimálne zo štyroch odlišných
modelov: základného Note 17R (pravdepodobne premenovaného modelu Redmi 17 5G pre
globálny trh), klasického Note 17, výkonnejšieho Note 17 Pro a neskôr aj vrcholného Note 17 Pro
Max.

Uniknutý reklamný plagát nám nateraz odhaľuje podobu dvoch z nich. Na ľavej strane môžeme vidieť
základný model Redmi Note 17, ktorý je vybavený jedným hlavným snímačom fotoaparátu. Na
pravej strane pózuje vybavenejšia verzia Redmi Note 17 Pro, ktorá už disponuje duálnou zostavou
fotoaparátov.

Najvýraznejšou zmenou oproti predošlým generáciám je úplne nové umiestnenie samotného modulu
fotoaparátov. Kým predchádzajúca séria Redmi Note 15 mala fotoaparáty centrované v hornej
polovici zadnej strany, novinka presúva celý dekoračný prvok (deco) decentne do ľavého horného
rohu, čím dizajn naberá oveľa modernejší a čistejší nádych.

Masívne batérie a nové procesory
Hoci samotná značka zatiaľ oficiálne nepotvrdila žiadne technické detaily, dôveryhodné úniky už
vykreslili veľmi jasný obraz o výbave oboch telefónov. Obidva modely by mali zhodne disponovať
nádherným, úplne plochým 6,83-palcovým OLED displejom so špičkovým 1,5K rozlíšením. Pod
povrchom však nájdeme zásadné rozdiely.

Avizovaný vzhľad modelov zo série Redmi Note 17 | Zdroj: Gizmochina.com

Základný model Note 17 bude s najväčšou pravdepodobnosťou poháňať nový čipset Snapdragon 6s
Gen 4. Zariadenie by malo podporovať pomerne rýchle 67 W nabíjanie, aj keď presná kapacita jeho
batérie zatiaľ zostáva záhadou. Skutočným prekvapením je však model Note 17 Pro.

Ten by mal okrem výkonnejšieho procesora Snapdragon 6 Gen 5 dostať do vienka doslova
gigantickú batériu s neuveriteľnou kapacitou 9 000 mAh, čo z neho urobí absolútneho kráľa výdrže
v strednej triede. Obidva telefóny budú spoločne zdieľať primárny 50 MP fotoaparát, vodoodolnú
konštrukciu, duálne reproduktory a najnovší operačný systém Android 16 zabalený do grafickej
nadstavby HyperOS vo verzii 3.1.



Prehľad očakávaných špecifikácií
Pre lepšiu a rýchlejšiu orientáciu v spomínaných únikoch sme pripravili prehľadnú tabuľku s
predpokladanými parametrami oboch smartfónov.

Vrchol ponuky si zrejme počká na august
Zatiaľ čo prvé tri modely zo série Note 17 uvidíme zrejme už o pár dní, absolútny vrchol v podobe
modelu Redmi Note 17 Pro Max sa s najväčšou pravdepodobnosťou oneskorí a jeho predstavenie
sa odhaduje na august. Čakanie sa však oplatí, pretože úniky hovoria o skutočnom monštre. Tento
model má ponúknuť čip Dimensity 7500 od MediaTeku, hlavný fotoaparát s extrémnym 200 MP
rozlíšením a batériu s kapacitou bláznivých 10 100 mAh.

 

Nemali by ste prehliadnuť:

Motorola Moto G77 Power sa odhaľuje ešte pred predstavením. Ponúkne
niekoľkodňovú výdrž
Recenzia Asus ProArt PX13 GoPro Edition: Kreativita bez kompromisov
Privacy Display má prísť na všetky Galaxy S27. Dobrá správa s háčikom

 

https://www.mojandroid.sk/redmi-note-17-seria-uniky
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